
Милош Јовановић (НДСС): Са Вучићем нема више разговора ни о чему, он је изашао из оквира политике. Зарад очувања криминалне власти, 15. марта био је спреман да изазове крвопролиће. Побуна грађана неће стати
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Председник Новог ДСС-а Милош Јовановић поручио је да са Александром Вучићем
„нема разговора ни о чему зато што је он прешао „црвену линију“ током прошле године и
изашао из оквира политике“.

  

  

„Он је човек који је зарад своје функције и очувања криминалне власти 15. марта био
спреман да заједно са наоружаним криминалцима у „Ћациленду“ изазове крвопролиће“,
подсетио је Јовановић током свог гостовања на зрењанинској телевизији КТВ, а преноси
у саопштењу Нови ДСС.

  

Лидер Новог ДСС-а је навео да би „полиција требало да штити свој народ и државу, а не
издајнички и корумпирани режим“ и додао да је улазак полицајаца на Филозофски
факултет Универзитета у Новом Саду, који се десио недавно, недопустив.

  

На питање како и на који начин оборити овакву власт, Јовановић је одговорио да је
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најбоље решење била једна листа, али да је сада извесно да до ње неће доћи.

  

„Верујем да ће студентска листа прикупити неке апстиненте и да ће имати добар
резултат зато што је у њу уложено доста енергије. Верујем, такође, да ће опстати и
проевропска опозиција. Што се Новог ДСС-а тиче, сигуран сам да ћемо као ветеранска
странка, која је проживела све и која је тврђа од Његошевог ораха, бити стожер идеје
аутентичне деснице“, тврди Јовановић.

  

Говорећи о позицији Србије на међународном плану, он је оценио да је Вучић „без
геополитичког компаса“ и да су „његова јефтина трговина и шибицарење данас дошли
на наплату“.

  

„Вучић је човек који се хвали да добро плива, а на крају се бојимо да ће удавити Србију.
Чињеница је да он више нема никакав спољнополитички капацитет из разлога што је
постао извор нестабилности. Побуна грађана неће стати“, закључио је Јовановић, уз
опаску да само „своја, демократска и поносна Србија може да се избори и за Косово и
Метохију, и за правду, и за бољи живот.“

  

(Данас)
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